
  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Aan de (in)formateurs van de coalitieonderhandelingen  
van de deelnemers van de OMWB  
 

 
 
 
 
 
 

Geachte heer, mevrouw,  
 
 
Op 16 maart jl. hebben de gemeenteraadsverkiezingen plaatsgevonden. In uw 
gemeente worden op dit moment de gesprekken gevoerd om te komen tot een 
nieuwe coalitie. Graag presenteren wij onszelf aan u en vragen u in deze 
onderhandelingen het belang van klimaat en duurzaamheid een plaats te geven.  

 
Als Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant (OMWB) verzorgen wij de 
vergunningverlening, toezicht en handhaving op het terrein van 
milieuwetgeving. Naast deze VTH-taken beheren wij een 24/7 
MilieuKlachtenCentrale, vervullen wij een adviesrol en voeren we metingen uit 
op het gebied van bodem, licht, lucht en geur. De OMWB is één van de zes 
omgevingsdiensten in Nederland die toezicht houden op risicovolle (Brzo) 

bedrijven. Wij doen dit voor de hele provincie Noord-Brabant.  
 
Milieu, duurzaamheid, klimaat in het centrum van de aandacht 
Ons vakgebied van milieu, klimaat en duurzaamheid staat momenteel hoog op 
de landelijke politieke agenda. Denk hierbij bijvoorbeeld aan de 
stikstofproblematiek, Zeer Zorgwekkende Stoffen (ZZS), asbest, energietransitie 

en de invoering van de Omgevingswet. Als omgevingsdienst leveren wij kennis 
en expertise, bundelen we onze krachten met ketenpartners, werken we samen 
in landelijke platforms en spelen op die manier een belangrijke rol bij het 
aanpakken van deze onderwerpen in Nederland. De komende jaren staat de 
OMWB daarom voor een ambitieuze uitdaging om haar rol bij al deze 
ontwikkelingen te vervullen.  
 

Samenwerking met de OMWB 
De OMWB is een gemeenschappelijke regeling waarin uw gemeente samen met 

de overige 25 gemeenten uit de regio Midden- en West-Brabant en de provincie 
Noord-Brabant deelneemt. Voor de aansturing van dit samenwerkingsverband is 
een algemeen bestuur en een dagelijks bestuur ingesteld, bestaande uit 
vertegenwoordigers van de deelnemers. In deze besturen zijn de afgelopen 
jaren afspraken gemaakt over de wijze van bekostiging (MWB-norm), aansturing 

en verantwoording van de activiteiten van de OMWB. We vragen u hierbij om 
deze afspraken een plek te geven in het nieuwe coalitieakkoord dat u onderling 
gaat sluiten. Wij hopen ook de komende jaren weer te kunnen rekenen op de 
betrokken inzet vanuit uw gemeente voor het belangrijke werk van de OMWB. 
Alleen gezamenlijk kunnen wij zorgdragen voor een schone, veilige en duurzame 
leefomgeving in Midden- en West-Brabant.  
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Wij wensen u succes met de coalitieonderhandelingen en hopen dat u ons 
spoedig op de hoogte stelt van de uitkomsten. De OMWB heeft voor nieuwe 
raadsleden en de nieuwe leden van het algemeen bestuur een welkomst-

/introductieprogramma opgezet, dat wij u graag aanbieden. Mocht u tijdens de 
onderhandelingen op vragen stuiten waarbij wij u van dienst kunnen zijn, dan 
kunt u rekenen op onze ondersteuning.  
 
 
Met vriendelijke groet,  

het dagelijks bestuur van de Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant, 
namens deze,  

 
A.L.E. Arbouw 
Directeur 


